

## Річний звіт депутата Рівненської обласної ради восьмого скликання Віталія Суховича

Я, Віталій Сухович, обраний депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання від Політичної партії «Сила і честь». Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Рівненської обласної ради.

Моя діяльність, як депутата обласної ради, спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю у Рівненській обласній раді.

Беру участь у роботі постійних комісій обласної ради та сесій обласної ради. Упродовж року взяв участь у засіданнях президії та 3 пленарних засіданнях сесій Рівненської обласної ради.

Упродовж звітнього періоду, під час особистих прийомів, до мене зверталися громадяни щодо отримання фінансової допомоги. Відповідно до Обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2018-2022 роки було виділено кошти особам, які найбільше їх потребували.

З початку повномасштабного вторгнення я, як депутат обласної ради:

- постійно підтримую волонтерські проекти та ініціативи Благодійної організації «Благодійного фонду «Україна для героїв», серед останнього – надання матеріальної допомоги для організації гарячого харчування мешканцям деокупованого Херсону;
- робив усе можливе для розміщення та подальшого перебування внутрішньо переміщених осіб в профспілковому підприємстві санаторій «Горинь» Ради федерації профспілок Рівненської області;
- надавав фінансову допомогу для придбання автомобілів, спецобладнання, спецодягу, буржуйок та продуктів харчування довготривалого зберігання для військовослужбовців;
- здійснив поїздки на передову для передачі спецобладнання, одягу, продуктів харчування для колег, які служать у лавах ЗСУ.

За період воєнного часу отримав численні подяки від різних волонтерських організацій, а також відзначений почесним нагрудним знаком головнокомандувача ЗСУ «За сприяння війську».

Продовжую допомагати військовослужбовцям і переселенцям, здійснюю постійний зв'язок з виборцями, вирішення їх актуальних проблем та наближення перемоги.

Депутат  
Сухович Віталій Миколайович

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11 - 328/01
№	02
Дат.	20.03.